

Čulom! Mladež su uvrstili u crnogorske proleTERSKE brigade, da ih "prevaspitaju" na srpsku!

Srbokomunisti su strahovito mučili ove franjevce, kako to znadu samo oni i đavli. "Narodni heroj" Stevo Gaćeša iz Obrovca u Dalmaciji ubio je u Brotnju (niže Mostara) tri franjevca župnika iz zasjede. Profesora teologije fra Martina Soptu dočekaao je na cesti, kad se vraćao od bolesnika. Povalio ga je na cestu, klekao mu na prsa pa mu je oštrim kamenom smrskao veliku i filozofsku glavu na stotinu komadića! Taj fra Martin bio je enciklopedija znanja i velik filozof, bavio se samo svojim svećeničkim i profesorskim poslom pa su ga Srbokomunisti ipak tako strašno izmrcvarili i ubili na cesti kao psa! Poslije toga "slavnoga djela" postao je "nacionalni heroj" Stevo Gaćeša zapovjednikom logora u Sarajevu, gdje je opet tukao i mučio hercegovačke franjevce i ostale svećenike i Hrvate!

Tako je eto poginulo u nekoliko tjedana oko 70 hercegovačkih franjevaca posve nedužnih. To su pravi mučenici, jer su ih ubili Srbi jedino iz mržnje na katolicizam i hrvatstvo! To nam potvrđuje i izjava partizanskoga komesara P. L., koju je dao jednomu svome kolegi hercegovačkomu franjevcu. Kazao je: "Mi znamo, da ste vi nevini, da niste onakvi, kakvim vas prikazuju naši napadaji u štampi i na radiju. Ali moramo vas likvidirati, jer ste nam opasni!"

Franjevce je poubijala jedino srpska vojska. Ona je u službi komunizma samo zato, da se maskira, da se prikrije, da lakše zavara svjetsku javnost, da svoje zvjerstvo i divljaštvo prebaci na komunizam, da ne odbije od sebe hrvatske izrode i izdajice, jer i njih ima nešto među tim Titovcima. Dokaz je tu! Druga armija izdaje brošure za promidžbu. Prva brošura tiskana je ćirilicom u Beogradu i piše ovo:

"Pavelić i njegovi ustaše došli su u domovinu na njemačkim i talijanskim tenkovima. Tamo su izučili svoj koljački zanat. Kad u došli u domovinu, uz njih su pristali samo propali tipovi, fašistički špijuni, hercegovački fratri i njihovi učenici" ! 1)

1). Bratstvo i jedinstvo. Beograd 1945, str. 6. (Izdaje Druge Armija).

Velikosrbi ne mogu nikako oprostiti Hrvatima, što su godine 1941. razoružali srpsku vojsku. To je uvreda, koja ujeda za srce! Treba smrtno kazniti sve one, koji su se drznuli to učiniti! Razoružati "nepobedive srpske armije"!

Da opravdaju pokolj tolikih franjevaca, stalno se služe velikosrpskim lažima, podvalama i klevetama. Bizantinci! Odatle neprestani napadaji na bosanske i hercegovačke franjevce uop-

DR. FRA OTON KNEZOVIĆ

POKOLJ HRVATSKE VOJSKE 1945

(DOKUMENTI O ZVJERSTVIMA SRBA NAD HRVATIMA)



CHICAGO, 1960